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Ata da Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. 

Segundo Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos 

vinte dias do mês de Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, 

República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze 

minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a 

presidência do vereador Joao Bastos Rodrigues, primeiro secretario o vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior e segundo secretario, o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores:Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos,Daniel Martins dos Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, 

David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do 

Livramento Pires Junior, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, RaimisonAntônio de Abreu 

Santos e Wescley Silva Aguiar.Havendo número legal de vereadores o presidente deu por 

aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 036/2017 

de autoria do Movimento dos Atingidos por Barragens – MAB que reitera o Oficio nº 035/2017. 

Requerimento de autoria do senhor Raimundo Alves de Souza solicita a tribuna popular desta 

casa de leis. Projeto de lei nº 087/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, que dispõe sobre a criação do Porto para voadeiras e pequenas embarcações no local 

denominado Porto da Sonda Bar e dá outras providencias. Projeto enviado a sala de comissões 

para analise e parecer. Projeto de lei nº 088/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos, que dispõe sobre a terceirização do serviço de instalação de placas com nomes de 

ruas, travessas e avenidas na cidade de Itaituba e dá outras providencias. Projeto enviado a sala 

de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE:Com a palavra ao vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, fez criticas ao governo do estado em relação a Comunidade de 

Moraes de Almeida e a construção de uma escola de ensino médio para aquele distrito e que ate 

hoje funciona um anexo de uma escola de Itaituba. Comentou sobre seu requerimento que 

tramitará nesta sessão que pede providencias a respeito da construção de uma escola de ensino 

médio para o Distrito de Moraes de Almeida. Registrou a presença do seu amigo Marino, 

professor de educação física de Santa Catarina. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, 

falou sobre a escola de ensino médio a ser construída no Distrito de Miritituba e recebeu um 

telefonema do deputado Hilton Aguiar avisando que a licitação para construção esta prevista 

para este mês e o inicio da obra a partir do dia 10 de outubro. Comentou sobre os trabalhos de 

piçarramento nas ruas do Distrito de Miritituba e que o prefeito já deu o aval para recuperação 
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das vias. Com a palavra vereador Davi Salomao, destinou seu tempo a fazer uma homenagem 

aos contadores pela passagem do dia do contador comemorado no dia 22 de Setembro e 

chamou alguns profissionais do muncipio de Itaituba para receber uma comenda. Com a palavra 

o vereador Daniel Martins, comentou sobre a reunião ocorrida ontem a noite nesta casa de leis e 

tratou sobre a implantação de uma Faculdade privada em Itaituba parabenizou a todos que 

participaram. Falou que um dia será concluída a escola de ensino médio em Itaituba e que a 

licitação já ira acontecer. Parabenizou o vereador David Salomao pela homenagem ao dia do 

contador. Em seguida fez homenagens ao professor de educação física e chamou profissionais 

da área em Itaituba para receber uma comenda. Com a palavra o vereador Diego Mota, 

solidarizou-se com a vereadora Antonia Farias pela sua situação envolvendo uma denuncia no 

TER contra sua candidatura. Mostrou se feliz pelo inicio da obra de construção da praça para o 

Residencial do Piracana e que é preciso lutar pela recuperação das ruas do mesmo. Com a 

palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, parabenizou a todos os contadores pelo seu dia, 

bem como os profissionais de educação física e parabenizou os vereadores que fizeram as 

homenagens. Comentou sobre o convite da empresa CARAMURU aos vereadores desta casa para 

conhecerem as instalações da mesma e assim tirarem suas conclusões. Falou sobre a licitação 

para construção da obra da escola de ensino médio nos distritos de Moraes de Almeida e 

Miritituba e espera que realmente aconteça. Comentou sobre seus projetos de leis que denomina 

varias ruas da cidade e enfatizou a importância das ruas serem plaqueadas com os devidos 

nomes. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 829/2017 de autoria da Vereadora Antonia 

Pereira Farias, requer do executivo municipal a pavimentação asfaltica e a construção de meio a 

Avenida Principal do Residencial Viva Itaituba. REQUERIMENTO Nº 830/2017 de autoria da 

Vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a contratação de um 

especialista na área de angiologia para o hospital municipal de Itaituba. REQUERIMENTO Nº 

831/2017 de autoria da Vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal o 

reparo da iluminação publica com troca de lâmpadas queimadas na praça do cidadão. 

REQUERIMENTO Nº 832/2017 de autoria do Vereador Daniel Martins dos Santos, requer do 

executivo municipal a recuperação da estrada que da acesso a comunidade conquista 2. 

Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 833/2017 de autoria do Vereador Daniel 

Martins dos Santos, requer do executivo municipal e envio de oficio aos deputados federais 

Francisco Chapadinha e José Priante, aos deputados estaduais Eraldo Pimenta, Marcio Miranda e 

Hilton Aguiar solicitando a implantação de um parquinho infantil para as atividades do órgão 

Programa de erradicação do Trabalho infantil – PETI e para as atividades do Abrigo Infantil em 

Itaituba. REQUERIMENTO Nº 834/2017 de autoria do Vereador Daniel Martins dos Santos, 

requer do executivo municipal e envio de oficio aos deputados federais Francisco Chapadinha e 
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José Priante, aos deputados estaduais Eraldo Pimenta, Marcio Miranda e Hilton Aguiar solicitando 

a implantação de um poço artesiano para SEMDAS. Aprovados por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 835/2017 de autoria do Vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal a construção de uma ponte para que o serviço de terraplanagem e 

asfaltamento passem por cima na 16ª rua no Bairro São Tomé. REQUERIMENTO Nº 836/2017 de 

autoria do Vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal um reparo no telhado 

da escola na Comunidade Norte-Sul. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 837/2017 

de autoria do Vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio ao Ministro de 

Educação, governador do estado, Simão Jatene, Diretora da URE em Itaituba e a comunidade de 

Moraes de Almeida pedindo providencias sobre a situação de ensino médio em Moraes de 

Almeida, município de Itaituba/PA. Aprovado por unanimidade. MOÇAO Nº 033/2017 de autoria 

do Vereador Raimison Antonio de Abreu Santos, requer aprovação de moção de aplausos as 

Seleções de Handebol e Voleibol de Itaituba pela participação das duas no X JOAPA. Aprovada 

por unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão 

e, para constar,mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será 

aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 
 
 

Joao Bastos Rodrigues                                   Manoel Rodrigues de Sousa 
                     Presidente                                2º Secretário 


